School based tutoring round 2
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How much progress do you feel you have made in the subject?
24 responses

® Lots

® some
@ Alittle
@ None

How much more confident do you feel in this subject?
24 responses

@ Lots more confident

@ A little more confident

@ The same as before tutoring
@ Less confident

45.8%




Have you enjoyed tutoring?
24 responses

@® Lots

® Some
® Alittle
@ Not at all

If you were offered tutoring again would you do it?
24 responses

@ Yes
® No

83.3%




